
豊⽥市議会議員 ⻄⽥ひさよ
444-2816 豊⽥市杉本町後万場18-4
  hisa.nakama@gmail.com

本気の子宮頸がん予防

「9月定例会の一般質問」

October�����2024豊⽥市議会議員 ⻄⽥ひさよ

市民の皆様　申し訳ありませんでした

新しい風とよた
市民交流会

11/23(土)  14:30－　福祉センター
みなさま　ぜひご予定を♪

一般質問の動画→→→
（30分　倍速可能）

・本気の子宮頸がん予防
・より適切なわくわく事業審査に

⼦宮頸がんを予防するとされているHPVワクチンは、現在、定期接種となっています。⼩学6年∼⾼校1年相当の
⼥⼦を対象に通知と接種券が郵送され、無料で接種ができます。接種希望の⽅が、安⼼して接種できることは⼤事
です。国や⾃治体は「積極的勧奨」、つまり積極的におすすめする⽴場です。
しかし、HPVワクチンは、重篤な副反応が発症して薬害訴訟が起こっています。治療法はまだなく、救済されていま
せん。厚労省が発⾏しているHPVワクチン接種のパンフレットには、重篤な副反応についてはほとんど記載がなく、
偏った情報だけで、接種の選択をしなければいけない状況に異議をとなえました。
そして、本気で⼦宮頸がんで死なないことを⽬指すためには、⼦宮頸がん検診が重要です。
HPVワクチンを接種した⼈も、していない⼈も検診が必要です。20歳から偶数の歳に、市からお知らせと受診券が
届きます。2,000円の⾃⼰負担で検診できます。でも、特に20代の⼥性にとって、2,000円の出費って、結構、キツく
ないですか？⼦宮頸がん好発年齢前での早期発⾒が重要なので、せめて20代は検診無料を！と訴えました。検診
の重要性の周知も⼤事な取り組みです。

政治は生活 マツリゴト
Issue�#6ゆかいななかまたち かわらばん

９⽉定例会閉会⽇、議案の採決があったのですが、初めの
３議案について、議⻑の⾔った議案番号がわからなくなり、
パニックになって、賛成の挙⼿ができませんでした。
採決は、後からの訂正はできず、議事録や議会だよりに残ることになりました。
振り返ると脳みそが疲れすぎていたと思います。適切な対応ができず、本当に情けないです。
ギリギリの体調では、まともな思考ができないことがよくわかりました。
今後は、このようなことがないよう、議会の期間最後までクリアな思考ができるよう体調を整えて臨みます。

　 お話しよまい♡今後の予定
　市議会で、私がオモシロイと

      感じること、お伝えしたい。

　　  リアルで会って、おしゃべりしましょう

・11月10日(日)　時間14時～場所は未定

　・1月12日(日)　インスタご注目を　
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より適切なわくわく事業審査に

　ニュースレターお届けします
　ニュースレターやイベント情報などを

　ご郵送いたします。下記フォームへ

  お名前、ご住所をご入力ください。

　※西田ひさよの政治活動、

　れいわ新選組の活動以外には

　使用しません。

         フォームはこちら→→

豊⽥市が誇る、市⺠活動を応援する「わくわく事業」は、ご存知ですか？
活動団体が、活動地域の⽀所に申請をして審査を通ると経費の９割の補助⾦を
受けられるというものです。６⽉定例会の⼀般質問でも取り上げた「包括的性教育」を
学校、地域に広げる活動に１０団体が取り組んでいます。２年前に「地域会議委員の審査」から
「団体相互審査」に変更されましたが、その声を届けるべく、⼀般質問をしました。

　みなさんのご意⾒
　・情報交換ができる
　・地域の⽅の活動を知ることができ、感謝の気持ちになった
　・団体が多いと審査時間が⻑く、最後のほうの団体には、審査員も疲れて意⾒が出なくなり、⼗分な審査ができない
　・地元に根付いている常連団体には審査が⽢い、公平な審査なのか疑問
　・わくわくの予算を使うべき活動か疑問に思ったが、知り合いばかりの中、否決を出すことは極めて難しい
　・⾃分の団体の審査の時には退室することになっていて、質問が出ても、団体当事者はいないので、憶測で審議される
　　指摘や助⾔があっても団体には知らされない
　・属性や価値観に⾮常に偏りのある構成になっていて、そこで多数決で決めることに疑問を感じる
　・１割の負担が厳しい

執⾏部側の答弁は、１割負担に関しては、補助⾦は経費の⼀部を補助するものであり、原則として活動費の全額を補助すること
はない。審査⽅法については、「相互審査は維持する」⽅向で、まだ２年⽬であるため、引き続き、運営上の課題について、申請団
体の意⾒も聴きながら、評価・検証を⾏い、それぞれの地域の課題解決や活性化に繋がる、活動団体にとって使いやすい制度に
なるよう、改善に努めるとのことです。
より適正で使いやすい制度にするためには、みなさんの声が必要です。
「はて？」と感じたことを是⾮、⻄⽥か市役所担当課に教えてくださいね。

９⽉定例会の補正予算議案には、世界ラリー選⼿権開催推進費補正予算２.５億円、債務負担⾏為補正
１７.２億が⼊っていました。私は、市が主催となって市税を注ぎ込むカタチでの開催には反対です。
福祉や教育ほか、もっとチカラをいれ、底上げするべき分野があると考えるからです。
世界ラリー選⼿権開催関連を含む補正予算の議案に反対しました。
市⺠のみなさんがどのように考えるか、多くの市⺠の意⾒をお聞きしたいと思います。

西田ひさよとれいわ新選組の活動にご注目いただきどうもありがとうございます。
お困りごとやご意見などございましたら、ぜひご連絡ください。

世界ラリー選手権開催関連補正予算について

https://www.canva.com/design/DAFndDymK9s/fDb4Rqa8Z31R9vjptDBl9w/edit

